

Diseminacija Erasmus projekata Osnovne škole Dobriše Cesarića u Zagrebu

Stubičke Toplice, 10. lipnja 2023.

OSNOVNA ŠKOLA DOBRIŠE CESARIĆA

PROSLAVA ZAVRŠETKA ERASMUS
PROJEKATA 2021-2023

Subota, 10.6.2023. u 15h
Stubičke Toplice - Hotel Matija Gubec
Diseminacija Erasmus projekata
Community agreements for Education COMM-EDU
EXPERIMENTA
Open Communities for Sustainable Development (OUTSIDE)
Erasmus akreditacija

Nakon kratke prezentacije rezultata idemo na Mali ulični festival!

Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+

Mali Ulični Festival
STUBIČKE
TOPLICE
Kilini

Yab
YOUNG AMBASSADORS
AGAINST BULLYING AND CYBERBULLYING

EXPERIMENTA
DISSEMINATION
STEM PROJECT

Comm-Edu

Gordana Fileš, ravnateljica

Osnovna škola Dobriše Cesarića u Zagrebu je tijekom 2022./2023. provodila pet Erasmus+ strateških partnerstva (OUTSIDE, COMM-EDU, Upcycling, Experimenta, YAB).

Ujedno smo ponosni nositelji Erasmus+ akreditacije što nam omogućuje višegodišnje usavršavanje školskih djelatnika u inozemstvu.

Važnost diseminacije i korištenje rezultata projekata

Europska komisija od početka programa Erasmus+ naglašava važnost diseminacije i korištenja rezultata kao važnih kriterija uspješnosti projekata, njihove održivosti te opravdanosti ulaganja sredstava Europske unije.



Erasmus+
Obogaćuje živote, širi vidike.

Gordana Fileš, ravnateljica



Erasmus akreditacija omogućuje jednostavniji pristup financiranju mobilnosti učenika i djelatnika škole do 2027. godine.

[Izveštaj o mobilnosti djelatnika](#) (18 mobilnosti djelatnika, 2022./2023.)

Odluka o sufinanciranju (20 mobilnosti djelatnika, 2023./2024.)

Odabir sudionika

Motivacijsko pismo (obrazac) je potrebno poslati što ranije kako bi se na vrijeme planirala provedba.



Logo projekta za 2022./2023.



Logo projekta za 2023./2024.



Community agreements for Education je strateško partnerstvo organizacija iz Hrvatske, Italije, Grčke i Turske za istraživanje i razvoj građanskih kompetencija djece i odraslih. Projekt je usmjeren na pronalaženje najboljih rješenja za izazove s kojima se suočavaju članovi lokalne zajednice.

Početak projekta: 01.04.2022.

Završetak projekta: 31.7.2023.

Projektni tim: Gordana Fileš (istraživanje), Danijela Marković (pravna podrška), Antonija Lujanac i Kristina Kvakan Radaš (diseminacija i provedba u nastavi)





Sanja Škreblin, učiteljica razredne nastave

Open Communities for Sustainable Development (OUTSIDE) je Erasmus+ projekt proveden u suradnji sa školama i udrugama iz Italije, Belgije, Hrvatske, Litve i Velike Britanije. Cilj projekta bio je istraživačkim radom u multikulturalnim grupama edukatora osmisliti inovativne pristupe učenju u školama te osnažiti škole u traženju poduzetničkih rješenja za probleme u okolišu u suradnji s lokalnom zajednicom.

Početak projekta: 1.10.2020.

Završetak projekta: 31.3.2023.

Projektni tim: Antonija Lujanac, Sanja Škreblin

Hvala svima koji su podržali provedbu!



Sanja Škreblin, učiteljica razredne nastave



Experimenta je Erasmus+ projekt koji provodimo u suradnji sa školama i udrugama iz Italije i Španjolske. Naglasak je na promoviranju razvoja STEM vještina uz podršku organizacija iz lokalne zajednice.

Početak projekta: 1.3.2022.

Trajanje projekta: 16 mjeseci

Projektni tim: Mihaela Koren, Antonija Lujanac, Sanja Škreblin



Antonija Lujanac, školska knjižničarka

Upcycling: a project from bottom to top je dvogodišnje strateško partnerstvo koje provodimo u suradnji sa školama iz Poljske, Španjolske, Portugala, Grčke i Turske. Cilj projekta je poticati ekološku svijest učenika, njihovu kreativnost i poduzetništvo putem suradničkog učenja s učenicima iz cijele Europe.

Početak projekta: 1.9.2021.

Završetak projekta: 31.7.2023.

Projektni tim: Danica Bobinac, Antonija Lujanac



Antonija Lujanac, školska knjižničarka

Young Ambassadors against Bullying and Cyberbullying (YAB) je dvogodišnji Erasmus+ projekt usmjeren na prevenciju svih oblika neprihvatljivog vršnjačkog ponašanja.

U suradnji s organizacijama iz Italije, Hrvatske, Španjolske i Irske razvijena je digitalna platforma za obuku učitelja i učenika o bullyingu i cyberbullyingu. Učenici će razvijati anti bullying kampanje i naučiti kako se primjereno nositi s izazovima bilo koje vrste nasilja.

Početak projekta: 1.3.2022.

Završetak projekta: 1.3.2024.

Projektini tim: Antonija Lujanac, Gabrijele Kovačević, Goran Mučnjak, Margareta Došlić, Tvrtko Hrelec

Antonija Lujanac, školska knjižničarka

Erasmus projekti u šk.god. 2023./2024.

Imagender je novo strateško partnerstvo s organizacijama iz Italije, Finske i Švedske. Cilj projekta je osnaživanje medijske i vizualne pismenosti učenika. Naglasak je na promociji rodne jednakosti putem umjetnosti. Traje do 30.6.2024.

Oaza za djecu i **Green fingers** je međunarodni projekt u suradnji s udrugom Održiva alternativa zajednici (O.A.ZA) i volonterima Europskih snaga solidarnosti.

Sudjelujemo u eTwinning projektu **Young European Scouts** (YES) sa školama iz Reuniona i Finske. Dvije učiteljice i 20-tak učenika s Reuniona posjetit će našu školu u travnju ili svibnju 2024. Manja grupa učenika iz Finske pridružit će se posjetu. U projektu će sudjelovati naši učenici koji će se tijekom šk.god. 2023./2024. dopisivati s njima.

Projekt **Young Ambassadors against Bullying and Cyberbullying** (YAB) predviđa osnivanje grupe u našoj školi od najmanje 20 učenika koji će predvoditi anti-bullying kampanje i biti mladi ambasadori nenasilnog ponašanja.

Tijekom 2023./2024. ćemo ažurirati Erasmus Plan naše škole za **akreditirane projekte** u koje ćemo osim stručnog usavršavanja djelatnika uvrstiti i mobilnosti naših učenika.

Čekamo rezultate za dva Erasmus projekta u kojima smo partneri. Jedan je **Learning Gardens** u suradnji s udrugom O.A.ZA, a drugi **Wings and Roots**. Oba projekta predviđaju mobilnosti učenika i razvijena su u suradnji sa školama iz Španjolske, Portugala, Finske, Slovenije i Češke.